

2018年6月1日

各位

丸三証券株式会社

【訂正】平成30年（2018年）3月期 決算説明資料および機関投資家・アナリスト向け
決算説明会資料の一部訂正について

2018年4月27日に公表いたしました「平成30年（2018年）3月期 決算説明資料」、および2018年5月21日に開催の「平成30年（2018年）3月期 機関投資家・アナリスト向け決算説明会」で使用した資料の内容に、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は下線をひいて表示をしております。

記

資料3 ページ 「決算サマリー（2018年3月期）」

【訂正前】 □トレーディング損益は1億32百万円（同+34.4%）

【訂正後】 □トレーディング損益は1億32百万円（同▲34.4%）

訂正後の資料および動画をご覧になれる方は、下記 URL をクリックして下さい。

決算説明資料はこちら

↓ ↓ ↓ ↓

http://www.marusan-sec.co.jp/ir/kessan/pdf/H30.3_kessan.pdf

機関投資家・アナリスト向け決算説明会資料はこちら

↓ ↓ ↓ ↓

http://www.marusan-sec.co.jp/ir/ir_briefing/pdf/201803setsumeikai.pdf

機関投資家・アナリスト向け決算説明会の動画はこちら

↓ ↓ ↓ ↓

<http://www.net-presentations.com/8613/20180521>

以上